

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Federico Urruchúa

Amistad entre salvadoreños y mexicanos
El Embajador de México, Lic. Federico Urruchúa Durand, expresa gran satisfacción por haber fortalecido la amistad entre salvadoreños y mexicanos. Próximamente se retirará de El Salvador, informó ayer en visita a LA PRENSA GRAFICA. (Información en Pág. 25).

Acusan Alcalde de Soyapango
El Alcalde Municipal de Soyapango, fue nuevamente acusado ayer en el Juzgado 4o. de lo Penal, de nuevos delitos en contra de la propiedad privada, fuera de su jurisdicción. (Información en Pág. 38).

Seminario de FEPADE y FUSADES hoy
Este día se inicia un seminario sobre el "Programa de Especialización en Administración de Asociaciones", que imparte FEPADE juntamente con FUSADES. (Información en Pág. 46).

Seguridad Industrial es básica

Mientras no haya una seguridad industrial cien por ciento de efectividad, no se puede esperar producción con el máximo rendimiento, afirma el Ing. José Antonio Ghio, Gerente de Seguridad de HB Fuller.

Derogar Impuesto Exportación Café

Derogatoria del decreto No. 836, del 18 de septiembre de 1950, que estableció el impuesto de exportación del café, piden a la Asamblea Legislativa la Asociación Cafetalera de El Salvador. (Información en Pág. 3).

Toma de Posesión Presidencial

El martes 30 de mayo se inicia la programación oficial de los actos de toma de posesión del nuevo gobierno que presidirá el Lic. Alfredo Félix Cristiani Burkard. (Información en Pág. 3).

Urge ahorro de la energía eléctrica

El incremento de los atentados dinamiteros contra postes y torres del tendido eléctrico, está ocasionando grandes estragos a la economía hogareña, y es urgente que la población ahorre la energía eléctrica, declaró ayer el Ing. Renato Campos, Gerente de CAESS. (Información en Pág. 3).

Recuperación de Industria lechera

Con el nuevo Gobierno del Lic. Fredy Cristiani, se abren las expectativas para mejorar la producción de leche, que desde 1979, ha observado una dramática reducción, dicen dirigentes de la Cooperativa de Productores de Leche (COPROLECHE). (Información en Pág. 3).



Ing. José Antonio Ghio



Ing. Renato Campos

Editoriales

Una nueva Corte Suprema de Justicia

La preocupación por las deficiencias y el mejoramiento de la administración de justicia ha sido un tema prácticamente cotidiano, en los medio de comunicación y en comentarios especializados. Nuestra justicia está en crisis desde hace largo tiempo, no tanto por las leyes mismas, sino por los vicios de conducta y las insuficiencias de formación y equipo que se dan en la práctica judicial. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Exposición Agropecuaria en agosto

(Jueves 25 de mayo de 1939). La Asociación de Ganaderos de El Salvador, tiene ya bastante avanzados los preparativos para la gran Exposición Agropecuaria, que ofrecerá al público en general, con motivo de las Fiestas Agostinas. También se están realizando los preparativos correspondientes, en el Campo de Experimentación de La Ceiba, donde se desarrollará el evento. Y el Comité de Festejos ha enviado atentas circulares a los ganaderos cuscatlecos, invitándolos a participar con sus mejores ejemplares.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Crónicas de Actualidad / 6
- Editoriales / 7
- Sociales / 8-30
- Cartas a María / 13
- Hermano Pablo / 15
- La Cámara / 23
- Platillos / 23
- Su Salud / 27
- Horóscopo / 43
- Deportes / 49-51
- Cómicos / 52-54
- Clasificados / 56-65
- Cines / 67-71
- Indicador / 70

Solicitar la extradición de secuestradores resuelve juez

El juez tercero de lo penal, Dr. Ricardo Mejía Angulo, resolvió ya solicitar a los Estados Unidos, la extradición de los implicados en los secuestros, Carlos Zacapa Butter y Victor Antonio Cornejo Arango, quienes son procesados en El Salvador.

Según informó el fiscal adserito al Tribunal, Br. Miguel Angel Hernández Rivas, la resolución del Juez será enviada a la Corte Suprema de Justicia, para que ese máximo tribunal decida si procede o no. En caso de que resuelva favorablemente, será la Corte Suprema quien tramite por la vía

diplomática de la Cancillería, el suplente correspondiente ante el gobierno de los Estados Unidos de América.

El caso de los secuestradores cobró relevancia hace poco más de un mes, cuando el 31 de marzo, último día que fungía en el cargo el ex juez de lo penal Juan Héctor Larios, fueron liberados por éste, mediante una resolución que posteriormente fue anulada por el nuevo juez, Dr. Mejía Angulo, los principales cabecillas de la banda, Orlando Llovera Ballete e Isidro Ló-

—Pasa a la página 25—

Cúpula Empresarial C.A. en "Cena de la Amistad"

La "Cena de la Unidad Empresarial" celebrará la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) el martes 30 próximo, con la presencia del presidente electo de la República, Lic. Alfredo Félix Cristiani Burkard.

Asistirán a la misma los presidentes de las cúpulas empresariales de los países de Centroamérica y de Chile; actuará como orador invitado el Dr. Manuel Feliú, de Chile, Presidente de la Confederación del Comercio y la Producción de Chile y autor del libro "La Empresa en Libertad".

Se da a conocer que el Dr. Feliú,

destacado dirigente empresarial de su país, expondrá la experiencia del éxito económico de Chile y los beneficios que ha acarreado ello al pueblo chileno en estos últimos años.

El presidente de ANEP, Ing. Roberto Vilanova, dirigirá un mensaje en el que hará una exposición acerca de la actualidad nacional y de las perspectivas que aguardan al país con el inicio del nuevo gobierno y el respaldo que los sectores productivos se disponen a darle en todas aquellas iniciativas que tiendan a impulsar la reactivación

—Pasa a la página 42—

23 subversivos muertos y 5 heridos en 3 departamentos

Cruentos combates registrados en Morazán, Chalatenango y Cabañas, dejaron el saldo de veintitrés subversivos muertos, y cinco más heridos, informaron voceros militares.

Las acciones de mayor envergadura, se produjeron en las proximidades de Osicala y San Isidro, departamento de Morazán, cuando tropas del Destacamento Militar No. 4, que tiene su sede en San Francisco Gotera, en búsqueda de reductos terroristas detectaron varias columnas del FMLN-FDR, que se movilizaban en la zona. Aparentemente, dijeron, los grupos

faciosos se dirigían hacia las dos localidades mencionadas, con la intención de abastecerse de alimentos y medicinas, destruir bienes públicos, así como también dedicarse al pillaje y al asalto de personas particulares, como usualmente hacen los comunistas.

Esta unidad reportó que en esa área fueron destruidos tres campamentos de permanencia y entrenamiento, muriendo por lo menos dieciocho combatientes del FMLN-FDR y se decomisó considerable cantidad de material

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa

FESTIVAL DE LAS FLORES. (San Miguel). Miembros de CONESVI, F. lial San Miguel, invitan al '6o. Gran Festival de Las Flores, y elección de la Novia CONESVI. Será este viernes 26, en la Jungla, Miguelena, y los fondos que se obtengan serán para la señalización vial de esta ciudad.